
 

Засједала Скупштина града- Предсједници Републике
Српске Жељки Цвијановић повеља почасног грађанина
Приједора

23.04.2021 - 20:00

Одборници Скупштине града Приједора усвојили су данас Одлуку
о додјели награда и признања која се додјељују у поводу 16. маја,
Дана града.

  

Повеља почасног грађанина биће додијељена предсједници Републике Српске Жељки Цвијановић
због значајног доприноса и континуираној подршци руководству града и значајним пројектима
који су реализовани у Приједору.
 "С обзиром на то да је предсједница Републике Српске Жељка Цвијановић најавила подршку у
остварењу вишегодишње идеје и потреба наше установе да се у нашем граду изгради још један
вртићки објекат, чиме бисмо имали могућности да примимо додатних 200 дјеце, сматрамо да та
подршка мора да има адекватан одговор и са наше стране", наводи се у образложењу.



 Награда града, коју прати и новчани износ од 1.500 КМ, биће додијељена љекару специјалисти
Борису Ћургузу, инфектологу у болници "Доктор Младен Стојановић", због доприноса у раду
Градског штаба за ванредне ситуације и благовременог информисања јавности о тренутној
епидемиолошкој ситуацији.
 "Доктор Борис Ћургуз се већ више од годину дана налази на првој линији одбране од вируса
корона, те почевши од поступка тестирања, савјетовања и лијечења пацијената свакодневно
доприноси да се град Приједор налази у много повољнијој епидемиолошкој ситуацији од многих
градова у Републици Српској", стоји у образложењу.

 Плакета града биће додијељена фирми "МГ МИНД" из Мркоњић Града за изузетно остварене
резултате на подручју привреде у граду Приједору.
 " Предузеће `МГ МИНД` је, улажући своја средства у адаптацију и реконструкцију бивше робне
куће `Патрија`, ријешио вишедеценијски инфраструктурни проблем града, оплеменујући простор и
сам изглед централне зоне града. Својом активношћу, након завршетка, оспособиће нова радна
мјеста и запослити нову радну снагу чиме доприноси развоју саме локалне заједнице", наводи се у
образложењу.

 Завршена ревакцинација

 Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је да се данас завршава ревакцинација лица
која је била одгођена када се 12. марта утврдило да су 1.342 друге дозе вакцине Спутњик Ве
пропале због нарушавања хладног режима.
 Сви грађани ће бити ревакцинисани између 21. и 28. дана од примања прве дозе. Од понедјељка,
уколико буде вакцина на располагању за град Приједор, крећемо у вакцинацију у амбуланти на
Уријама", рекао је Павловић.
 Он је најавио да ће се мјесто вакцинације одређивати у складу са бројем добијених вакцина.
 "Ако дође од 500 до 1.000 доза, онда ћемо опет активирати дворану", најавио је Павловић.
 Он је навео да се Дом здравља Приједор обратио граду с молбом за набавку аутоматског агрегата и
да је град начелно договорио набавку.
 "Јуче ме је позвао привредник који продаје те агрегате и рекао да је он одлучио да тај агрегат он
донира исред своје фирме Дому здравља и то ће највјероватније бити урађено у уторак или сриједу,
јер он агрегат набавља из /Сјеверне/ Македоније", додао је Павловић.

 Одборници нису прихватили оставку в.д.директора Дома здравља

 Одборници Скупштине града Приједора нису данас прихватили приједлог о разрјешењу вршиоца
дужности директора Дома здравља Приједор Слободана Јавора.
 Шеф Клуба одборника СНСД-а Горан Велаула рекао је да је исход гласања показао да ни
опозиција није била за смјену директора и да је у оваквој ситуацији потребно сачекати резултате
истраге, а не прејудицирати исход.
 Шеф Клуба одборника ДНС-а Горан Предојевић рекао је да Дом здравља Приједор има све услове
за одржавање хладног режима за очување вакцина, све прописане процедуре, укључујући и
поступање приликом нестанка струје или квара уређаја и да је очигледно да је заказао људски
фактор и да неко за то мора бити одговоран.
 "Ми о томе нисмо добили информацију јер је истрага у току, а без те информације и конкретних
детаља логично је да приликом гласања будемо суздржани", рекао је Предојевић.
 Слободан Јавор је рекао да не може износити информације и детаље јер је истрага у току, да је
своју оставку понудио јавно, на конференцији за медије дан након што је утврђено да је дошло до
прекида хладног ланца и да је то учинио из моралних разлога.



 Одборници Скупштине града Приједора идуће седмице наставиће данашње засједање идуће
седмице када ће разматрати извјештаје и информације о раду 11 јавних институција за 2020.
годину.
 Информације ће подносити матичне јавне установе из области културе, Народна библиотека
"Ћирило и Методије" и Музеј Козаре, а извјештаје јавне установе из области културе Позориште
Приједор, Галерија "Сретен Стојановић" и Центар за приказивање филмова.
 Одборници ће оцјењивати и рад здравствених и социјалних установа Дом здравља, Градска
апотека, Центар за социјални и Црвени крст, као и извјештаје о раду "Козарског вјесника" и
Спортске дворане "Младост".
 Наставак сједнице најављен је за уторак, 27. априла, у 10.00 часова.
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